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 Generale 
 

 
Nome sondaggio 

Elezione Rappresentanti della Classe III E  Plesso Capoluogo: seleziona la 
preferenza per il rappresentante di Classe e il Vice rappresentante dal 

seguente elenco 

 
Autore                                                      La commissione elettorale 

 
Lingua  Italiano 

 

 
URL Sondaggio https://www.survio.com/survey/d/A9D8V3A2F8B4M5E8S 

 

Prima risposta 

Ultima risposta 
 

30/10/2020 

31/10/2020 
 

 
Durata 2 Giorni 

  

https://www.survio.com/survey/d/A9D8V3A2F8B4M5E8S
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 Visite al sondaggio 
 

11 10 0 1 90,9 % 
Visite totali Totale completato Risposte incompiute Visualizzato solo Tasso generale di 

completamento 

Storia visite (30/10/2020 - 31/10/2020) 

 
 Visite totali (11)  Totale completato (10) 

 

 

Visite totali Provenienza visite Tempo medio di 
completamento 

   

 Solo mostrando (9,1 %) 

 Incompleto (0 %) 

 Completato (90,9 %) 
 

 E-mail di invito (100 %) 
  <1 min. (100 %) 
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 Risultati 

1. Tra i seguenti nominativi, esprimila tua preferenza per eleggere il 
rappresentante di Classe  
Scelta singola, Risposte 10x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 BADIA SIMONA 
 

9 90 % 

 REA NUNZIA 
 

1 10 % 

 

2. Tra i seguenti nominativi, esprimi la tua preferenza per eleggere il Vice 
Rappresentante di classe 
Scelta singola, Risposte 10x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 BADIA SIMONA 
 

5 50 % 

 REA NUNZIA 
 

5 50 % 
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 Preferenze di sondaggio 
 

 
Domande per pagina Multiple 

 
Abilita invio multiplo?  

 
Lasciare tornare a domande precedenti?  

 
Visualizza numeri delle domande?  

 
Disposizione casuale delle domande?  

 
Mostra barra di progresso?  

 
Notifica di completare il questionario via e-mail?  

 
Protezione password?  

 
Restrizione IP?  
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 Appendice: Sondaggio 

Elezione Rappresentanti della Classe III E  Plesso Capoluogo: seleziona la 
preferenza per il rappresentante di Classe e il Vice rappresentante dal 

seguente elenco 

Gentile Genitore, 
grazie per averci visitato. Compilando questo sondaggio, che richiederà solo 2 minuti, effettuerà la votazione per il 
Rappresentante e Vice Rappresentante della classe di appartenenza di suo/a figlio/a . 

1. Tra i seguenti nominativi, esprimila tua preferenza per eleggere il 
rappresentante di Classe  
Istruzioni domanda: Scegli una risposta 

 BADIA SIMONA 

 REA NUNZIA 

2. Tra i seguenti nominativi, esprimi la tua preferenza per eleggere il Vice 
Rappresentante di classe 
Istruzioni domanda: Scegli una risposta che non sia uguale alla preferenza espressa per il Rappresentante di classe 

 BADIA SIMONA 

 REA NUNZIA 

 


